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Slovo občanům
Vážení občané České Vsi, máme za sebou první jarní týdny, 
které s sebou přinášejí nejen příjemné teplejší počasí. 

Byly zahájeny klasické jarní práce, ale také se po zimě rozbíhají 
povodňové opravy. Někde se ještě čeká na různá vyjádření, 
někde na koordinaci se správci sítí. Bohužel opravdu dlouho 
trvá vyřízení papírové agendy, aby bylo možno čerpat finance 
ze Živlu 1. Projektovat začalo konečně i Povodí Odry, což je pro 
nás důležité pro obnovu komunikací a hlavně mostů. 

Ve škole se připravuje předání rekonstrukce tělocvičny a pro-
běhne výběrové řízení na opravu 3. pavilonu. V jakém stylu bude 
celá škola můžete vidět na 2. pavilonu, který je již dokončen. Do 
konce května bude předán i předprostor školy. Zde věřím, že se 
včas podaří odstranit i nedostatky ze strany dodavatele stavby. 

V měsíci dubnu nás čeká divadlo a Slet českoveských čarodějnic 
a stavění májky.

Vážení spoluobčané, užijte si v klidu velikonoční svátky a celý 
začátek jara.

 Mudra

Informace z úřadu
→	 Svoz nádob na odpad:
KOMUNÁLNÍ ODPAD – úterý – lichý týden (popelnice i kontejnery)
BIOODPAD – úterý – sudý týden (od 31.03. do 27.10.2026)
PAPÍR – středa – sudý týden 
(01.04., 29.04.2026 a dál pravidelně po 4 týdnech) 
PLAST – středa – sudý týden 
(15.04., 13.05.2026 a dál pravidelně po 4 týdnech)

→	 Všechny odpadové nádoby musí být označeny QR kódem, 
jinak nebudou vyvezeny. QR kódy vám zdarma vydáme na po-
datelně obecního úřadu.

→	 Žádáme občany, aby nádoby na odpad používali na takový 
odpad, na který byly určeny!

→	 Poplatek za odkládání 
komunálního odpadu z ne-
movité věci za rok 2025 se 
bude hradit až na základě  
vyúčtování, které obdržíte do 
svých schránek.

→	 Upozorňujeme, že splat-
nost poplatku ze psů a po-
platku za pronájem pozemků 
je do 31.03.2026! Proto žádá-
me občany, kteří ještě nemají 
zaplaceny tyto poplatky, aby 
tak co nejdříve učinili

→	 V  měsíci dubnu 2026 
bude jako každoročně probíhat 

svoz kontejnerů na odpad po 
jarním úklidu. Na jiném místě 
ve zpravodaji zveřejňujeme 
termíny a stanoviště přista-
vených kontejnerů. Upozor-
ňujeme, že do těchto kon-
tejnerů patří hrabanka, klestí, 
listí. Nepatří zde nebezpeč-
ný a velkoobjemový odpad!  
 
Na tento odpad je zřízen sběr-
ný dvůr pro občany obce Čes-
ká Ves v areálu TS Jeseník – 
otevřen každý čtvrtek od 9.00 
do 17.00 hod. a sobotu od 8.00 
do 12.00 hod.



Stavební 
ruch v obci
Základní škola – po zimní pře-
stávce se opět rozběhly práce 
na revitalizaci předprostoru zá-
kladní školy.

K obecní knihovně ve škole 
jsme dokoupili nový modul se 
sanitárním zařízením.

Krytý bazén – výstavba po-
kračuje podle plánu – práce 
na dlouho očekávaném krytém 
bazénu v České Vsi se posou-
vají do další fáze. Po úspěšném 
dokončení jedné z nejdůleži-
tějších částí stavby – zabeto-
nování všech 100 základových 
pilotů – pokračují stavebníci 
v náročných zemních pracích. 
V současné době probíhá od-
těžování zeminy mezi piloty 
až do úrovně –4,6 metru. Tato 
etapa je klíčová pro vytvoření 

prostoru pro budoucí základo-
vou konstrukci bazénové vany 
a technického zázemí. Práce 
probíhají postupně tak, aby 
byla zajištěna stabilita celé zá-
kladové desky. Jakmile bude 
dokončeno odtěžení, začnou 
se připravovat podkladní vrst-
vy na základovou spáru, které 
zajistí pevný a rovný podklad 
pro další konstrukční části. Ná-
sledně bude probíhat betonáž 
základové spáry, čímž se stav-
ba posune do fáze, kdy začne 
být patrná budoucí podoba 
objektu.
Projekt krytého bazénu je jed-
nou z největších investic obce 
v posledních letech a jeho po-
stupné naplňování je dobrou 
zprávou pro všechny obyva-
tele. Po dokončení nabídne 
moderní sportovní a relaxační 
zázemí pro děti, dospělé i se-
niory.

Obec Česká Ves
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Stalo se…
→	 V plném proudu je příprava projekčních prací na povodňové 

obnově. Jsou schváleny také první projekty, což znamená, 
že přijdou i peníze a můžeme pokračovat v opravách.

→	 Dále se jedná s Povodím Odry, projekční práce se velmi 
pomalu rozjíždí a Povodí přišlo o svého ředitele, který byl 
odvolán. Momentálně probíhají pouze udržovací práce na 
korytě, ne systémová obnova.

→	 Jednalo se také s Policií ČR o různých opatřeních v obci 
a také o preventivních programech.

→	 Za Mikroregion Jesenicko jsem se zúčastnil tradičního vy-
hlášení Sportovce roku. Je velmi důležité motivovat hlavně 
děti a mladé lidi k pohybu. Tímto i takto na dálku všem 
oceněným gratuluji.

→	 Dále se řeší koncepce školství na další roky. Dětí ubývá, 
mění se podmínky financování. Úkolem je zachovat veškerý 
„komfort“ vzdělávání a výchovy dětí od předškolního věku.

→	 S architekty se řeší také vzhled obce. První k řešení je bu-
doucí prostor kolem nového objektu prodejny Coop. Naším 
cílem je vybudovat parkovací místa a zpřehlednit křižovatku 
na ulici Severní.

→	 Sešel jsme se se školním parlamentem. Hodně jsme dis-
kutovali budoucnost školy, oprav a celkově rozvoj školy. 
Děti z parlamentu měly také plno nápadů. Mnoho z nich 
se i v minulosti v projektech objevily – teď to bude dost 
podobné. A to vše u dobré snídaně... být v parlamentu se 
prostě vyplatí – tedy v tom školním.

→	 Proběhlo také představenstvo společnosti Vak Jesenicka.

→	 MŠ Holanova měla Den otevřených dveří, který navštívilo 
plno rodičů budoucích žáčků a také celá Rada obce.

→	 Společenství obcí Jesenicka řešilo společné projekty – po-
vodňová obnova, nedostatek lékařů a další témata.

→	 Navštívit jsem byl také pana hejtmana Olomouckého kraje. 
Hlavním tématem byl cestovní ruch, ale nešlo vynechat ani 
téma povodní. Hejtman se také zajímal, jak probíhá stavba 
krytého bazénu.

→	 Kontrolní dny na rekonstrukci krytého bazénu teď probíhají 
2–3x měsíčně. Stavba i přes občasné technické problémy 
pokračuje dle plánu.

→	 Na veřejnou diskuzi s občany Cesta vody v České Vsi o stu-
dii protipovodňových opatření v krajině přišlo cca 60 občanů. 
Každý může do elektronické mapy zaznamenat krizové místo 
v krajině a popsat jaké problémy vytváří. Je to důležité pro 
následná opatření. QR kód k mapě najdete v tomto čísle 
Českoveského zpravodaje na str. 3.

→	 S právníkem Ministerstva pro místní rozvoj jsem řešil, zda 
zakázky na povodňovou obnovu jsou správně zadávané. Za 
roky 2025 a 2026 se podalo více žádostí než za uplynulých 
10 let. 

→	 Mnoho času zabere také spolupráce s ČEZ, Gasnetem a ŘSD 
na koordinaci povodňových oprav na jejich infrastruktuře.

→	 Jednání probíhají také s majiteli pozemků kvůli přesunům 
některých částí zničených komunikací dále od řeky (ulice 
Větrná).

 Mudra

Povodňová obnova
Na únorovém zasedání Rady obce byl proveden výběr zhoto-
vitele na akci Stavební úpravy tělocvičny ZŠ, vítězem se stala 
společnost Stavitelství Knotek s.r.o. Stavební práce by měly 
být započaty v dubnu 2026 a ukončeny v lednu 2027. 

Dále v ZŠ připravujeme výběrové řízení na zhotovitele Stavebních 
úprav 3. pavilonu. Zahájení prací předpokládáme v červenci 2026.

U komunikací připravujeme výběrové řízení na zhotovitele opravy 
chodníku od obecního úřadu k mostu na ulici Makarenkova a dále 
na opravu ulice Hrubínova.

Jakmile to počasí dovolí budou opětovně zahájeny práce na opra-
vě ulice Polní, a dále práce na zpevnění svahu na ulici Za Řekou.

Obec Česká Ves
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Pečovatelská služba 
je tu pro vás 
Naším úkolem je vaše spokojenost a služba podle vašich 
přání a potřeb.

O jejím poslání a rozsahu poskytovaných služeb vás bude-
me podrobněji informovat 3x ročně. Jinak nás najdete na 
webových stránkách obce a ve vitrínce u Obecního úřadu 
Česká Ves.

Kontakt na pečovatelskou službu:
Bc. Veronika Kočí, vedoucí Pečovatelské služby Česká 
Ves, Jánského 76, 790 81 Česká Ves, tel.: 584 428 403 –  
kl. 20, 739 798 130.

MÝTY versus REALITA 
v pečovatelské službě
I v tomto a několika následujících číslech Českoveského zpra-
vodaje se v tomto článku budeme věnovat některým z nejroz-
šířenějších mýtů týkajících se pečovatelské služby a přiblížíme 
si skutečnou povahu této práce. Cílem je poskytnout jasnější 
pohled na to, co obnáší práce v této oblasti a rozptýlit některé 
nepravdivé představy, které mohou ovlivňovat naše vnímání 
pečovatelské služby.

Mýtus č. 3: Služba je zdarma, nebo se platí?

Realita: Pečovatelská služba není zdarma, klient si platí za péči 
dle platného ceníku poskytovatele. V rámci základního sociálního 
poradenství může sociální pracovník pomoci žadateli o pečova-
telskou službu vyplnit formulář – žádost o Příspěvek na péči, 
z něhož může být péče také hrazena.

Čerpáno z www.ledax.cz.
Obec Česká Ves

Zastupitelé projednali 
investice i rozpočet 
obce na rok 2026
Ve čtvrtek 5. března 2026 se sešlo Zastupitelstvo obce za 
účasti 14 zastupitelů (omluven Roman Janas) a osmi občanů. 
Starosta obce zahájil jednání představením programu, který 
se týkal zejména investic, rozpočtu a připravovaných projektů.

Mezi hlavními tématy byl plán investic na rok 2026, který oproti 
pokračujícím projektům přináší také investice nové, a to napří-
klad nákup sněhové radlice za traktor či nákup elektromobilu 
pro technické zázemí obce. Celkové investice dosahují rekordní 
částky 279.941.000 Kč. Podrobnosti k celému plánu investic jsou 
k dispozici na webových stránkách obce.

Zastupitelé rovněž projednali a schválili plán oprav bytového 
hospodářství a hospodaření v obecním lese, stejně jako dvě 
dotace, a to pro SK Řetězárna, z. s. a Charitu Jeseník. Schválen 
byl také rozpočet obce na rok 2026, a to ve výši 422.738.000 Kč. 

Starosta obce závěrem informoval o stavu prací na krytém ba-
zénu a také o plánované opravě koryta řeky Bělé, kdy Povodí 
Odry již vybralo projektanty, kteří by nyní měli vytyčit úseky, na 
kterých bude oprava prováděna jako první. U nás by starosta 
obce rád viděl jako první v pořadí opravu úseku od provizorního 
mostu, který je nyní u bezkontaktní myčky až po úsek u bývalé 
lávky pod Řetězárnou.

Zasedání ukázalo, že obec je připravena na rok 2026 s konkrétními 
projekty a investicemi, které zlepší prostředí v obci.

-red-

Cesta vody  
v České Vsi
Vaše krajina je participační nástroj Národního ústavu pro integro-
vanou krajinu (NÚIK) pro veřejnost, díky kterému můžeme označit 
problematická místa v krajině v povodí řek Bělá a Vidnávka.
Po načtení QR kódu můžeme označit problematická místa v kra-
jině v povodí řeky Bělá a Vidnávka a zapojit se do mapování 
problémů. NÚIK náměty prozkoumá, vyhodnotí a začlení do kon-
ceptu projektu, kde hodnotí zranitelnost celého území. Výstupem 
projektu jsou návrhy doporučených opatření, která pomohou 
právě našemu okolí.

OZNAČ MÍSTA
NA MAPĚ

Jarní úklid
Kontejnery na jarní úklid r. 2026

Do kontejnerů patří hrabanka, klestí a listí.
Do kontejnerů nepatří nebezpečný a velkoobjemový odpad!

V případě velmi nepříznivého počasí (např. sníh) bude harmo-
nogram svozů upraven a změna vyhlášena v obecním rozhlase.

Svoz ve dnech Stanoviště

13.04. – 15.04. 
Po – St

- ul. Kpt. Jaroše 
- ul. Haškova – u separovaných kontejnerů 
- ul. Makarenkova – parkoviště před hřištěm 
- ul. Makarenkova – škola 
- ul. Jánského – Jednota 

16.04. – 19.04. 
Čt – Ne

- ul. Za Řetězárnou – kolonka 
- ul. Družstevní 
- ul. Polská – vedle č.p. 405 
- ul. Polská – u Králíka 
- ul. Skalní

20.04. – 22.04. 
Po – St

- ul. U Norkárny 
- ul. Jánského – bytovky č.p. 409–410 
- ul. Polská – u lesácké ubytovny 
- ul. Polní – parkoviště u firmy Agro

23.04. – 26.04. 
Čt – Ne

- ul. Jesenická – naproti č.p. 327 
- ul. Jánského – u č.p. 68 
- ul. Holanova – za řadovkami 
- ul. Jánského – parkoviště u Řetězárny 
- ul. Jesenická – u garáží

od 27.04. – 29.04.
Po – St

- ul. Za Řekou – u č.p. 168 
- ul. Úzká – pod č.p. 155 
- ul. U Zahradnictví – při vjezdu ke skleníku



Na slovíčko  
s Mgr. Filipem Wormem
Naše základní škola má za sebou náročné období spojené s ná-
sledky povodní a rozsáhlou rekonstrukcí. Dnes už jsou vidět 
první výsledky této obnovy a škola postupně získává novou, 
modernější podobu.

Jak pokračují rekonstrukce, kdy se děti vrátí zpět do oprave-
ných prostor, jaké změny čekají školství a jaké jsou další plány 
do budoucna jsem se zeptala ředitele školy Mgr. Filipa Worma.

Pane řediteli, od povodní uplynul již rok a půl, jak byste 
zhodnotil toto období?

Tolik změn a nejistot, kterým jsme za uplynulé období museli 
čelit, nemá obdoby. Povodeň, hledání náhradních prostor na 
výuku, odklízení škod, projektová příprava na opravy, opra-
vy samotné, do toho velké změny jako převod financování 
nepedagogů na zřizovatele škol (obce), nejasnosti kolem 
nového vzdělávacího programu ze strany MŠMT, úbytek dětí 
z důvodu stárnutí populace a s tím spojené propouštění, 
propojování škol v regionu, nutnost zvýšené komunikace. 
Moje hlavní mise však celou tu dobu je ta, abychom zachovali 
kvalitu výuky, a hlavně se nezastavili v růstu pedagogů. Což 
se díky jejich intenzivnímu vzdělávání a spolupráci děje více 
a více, ale o tom později.

Nedávno byla dokončena rekonstrukce 2. pavilonu. Jak jste 
s výsledkem spokojen?

Maximálně. Je to velmi krásný a funkční prostor, který od-
povídá současným trendům. Děti by měly vidět, že nám na 
vzdělání záleží, že prostředí pro výuku je důležité, stejně jako 
vybavenost pomůckami. Vedeme je zároveň k tomu, aby si 
vážili věcí kolem sebe. Mám radost, když s úžasem říkají: „My 
máme školu jak někde v Praze.” Ano, i děti v pohraničí musí 
cítit, že jsou důležité. Investor této stavby z projektu IROP je 
obec Česká Ves, která nesla na sobě zásadní část komunikace 
se zhotovitelem – za což velmi děkujeme.

Budou do stejného standardu postupně rekonstruovány 
i ostatní pavilony? Existuje již konkrétní harmonogram, jaké 
opravy a investice školu ještě čekají? 

Když jsme v roce 2020 začali nad 2. pavilonem uvažovat, tak 
jsme ani nepomysleli na to, že by takto mohla jednou vypadat 
celá škola. Vlastně právě díky této naší připravenosti jsme po 

povodni věděli, jak začít s opravami na 1. pavilonu. Tento styl 
teď kopírujeme do projektu 3. i hlavního pavilonu. Pokud jde 
o harmonogram, tak každou chvíli začne rekonstrukce tělo-
cvičny a do konce školního roku bychom rádi viděli stavební 
firmy i na 3. pavilonu, ve vstupním vestibulu a v koridoru. 

Rodiče i veřejnost si všímají také prostoru před školou, kde 
se zdá, že práce stojí. Jaká je aktuální situace?

Po zimní technologické přestávce jsou obnoveny práce. Celý 
projekt předprostoru jsme pomáhali za školu navrhnout, při-
pomínkovali jsme architektonickou studii. Investor je obec 
Česká Ves a obdivuji stavební oddělení za to, jak zvládají 
celou zátěž všech staveb v obci.

Škola stále využívá také modulární prostory. Máte představu, 
jak dlouho budou ještě potřeba a kdy by se všechny děti 
mohly vrátit zpět do opravené školy?

Modulární škola je v pronájmu díky financování z dotace Ži-
vel 4. Jak se postupně podaří obnovovat prostory původní 
školy, tak budeme moci opouštět modulárku. Aktuálně se 
připravujeme na to, že od září už bude potřeba vrátit polovi-
nu učeben. Plný návrat všech dětí však nebude dřív, než po 
opravení 3. pavilonu, takže snad v září 2027. Tou dobou ještě 
budou probíhat práce na hlavním pavilonu a suterénech, ale 
z hlediska prostoru to už bude zvládnutelné.

V úvodu jste již trochu naťukl jednu z mnoha změn, která 
1. ledna 2026 vzešla v platnost díky novele školského záko-
na, a to změnu financování nepedagogické práce (kuchaři, 
školníci, administrativní pracovníci) a většiny neinvestičních 
výdajů (učebnice, učební pomůcky, vzdělávání učitelů), kte-
ré teď přechází na zřizovatele (obec). Vidíte v této změně 
financování spíše přínos nebo rizika?

Velká výhoda je v tom, že teď můžeme nad pracovníky úklidu 
a údržby i kuchařkami a administrativními pracovníky uvažo-
vat v rámci celé obce a tyto činnosti zefektivňovat a sdílet. 
Uklízečka ze školy může například uklízet v muzeu, protože 
je financována ze stejného zdroje. Problém je však v tom, že 
finance od státu jsou nedostatečné. Proto musíme hledat 
úspory. Horší je to u nákupu pomůcek a u plateb za vzdělá-
vání pedagogů. Doposud výši určoval stát skrze ministerstvo 
školství. Nově si prostředky na pomůcky musí obhájit škola 
u zřizovatele. U nás v České Vsi jsme na tom dobře. Máme po-
tvrzenou částku odpovídající minulým rokům, za což jsem rád.

Rovněž jste zmínil demografický vývoj, který naznačuje, 
že v budoucnu může dojít k úbytku žáků. Co by to zname-
nalo pro vaši školu a mohlo by například dojít ke slučování 
školských zařízení, které se také v novele školského zákona 
objevuje?

Veřejnost má ze slučování obavy, sám to označení nemám 
rád. Je potřeba se na to dívat opačně. Škola je tu proto, 
aby každému dítěti nabídla maximální příležitost k růstu, ke 
vzdělání a přípravě do života. Odpovídá tomu současný stav 
maličkých škol, které často nezajistí odbornost výuky? Česká 
republika má jeden z nejvíce roztříštěných systémů vzdělá-
vání v Evropě. Ve školách se ztrácí mnoho času a lidského 
potenciálu také administrativou, která by měla být vedena na 
úrovni více obcí společně. Již teď pracujeme s řediteli škol 
a vedením obcí na tom, aby případné propojení škol dávalo 
smysl a přineslo efektivitu a zároveň zachovalo možnosti ži-
vota v obcích a dostupnost vzdělání. Jsme kvalitní spádová 
škola pro okolní obce a v této vizi pokračujeme.

Škola má již několik let zřízený školní parlament. Jakou roli 
ve škole hraje a zapojují se děti aktivně do života školy? 

Školní parlament je naše radost. Děti vedeny paní učitel-
kou Pospíšilovou pořádají akce pro celou školu a učí se tak 
organizačním schopnostem. Zároveň mi poskytují zpětnou 
vazbu o škole a opačně přenáší informace směrem k žákům 
ve třídách. Také akce Snídaně se starostou obce je výborná 
– mohou se ptát a dostávají odpovědi. Právě se chystá nový 
ročník projektu Školní budget, ve kterém děti přináší nápady 
na zlepšení života ve škole, prezentují je a mohou je realizovat.
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Prozradíte nám, co školu čeká v nejbližší době?
Deváťáci se pilně připravují na přijímačky, na konci dubna spustí 
Rada rodičů čarodějný rej, v květnu přijedou děti z partnerské 
obce Stod, čeká nás výjezd do Španělska v rámci projektu 
Erasmus, budeme opět ve spolupráci s obcí pořádat velkou 
koloběžkovou soutěž, navštíví nás děti z polské obce Walce 
zapojené do jejich obecní dětské rady a mnoho dalších aktivit. 
Mám velkou radost z toho, že sedm pedagogů prochází inten-
zivním půlročním kurzem Masarykovy univerzity zaměřeným 
na práci s cíli a kritérii výuky, protože se to pozitivně promítá 
do celého klimatu školy.

Závěrem – co byste chtěl vzkázat rodičům a veřejnosti?
Rodičům? Že mít děti u nás ve škole je i přes občasné bouřky 
velmi dobrý výhled pro jejich budoucnost. Často navštěvuji 
jiné školy, setkávám se s řediteli i učiteli napříč republikou 
i v zahraničí, a právě proto si uvědomuji, že poklad máme u nás 
doma. A veřejnosti? Že je skvělé, jak se můžeme potkávat na 
akcích organizovaných obcí nebo školou, protože v tom je 
naše Ves velmi jedinečná.

Děkuji vám za rozhovor a přeji, aby šly veškeré práce hladce a děti 
se brzy mohly radovat z krásných a bezpečných prostor své školy.

 Žáková

SDH Česká Ves pro občany – 
sběr starého elektrozařízení

Sběrné místo: u hasičské zbrojnice, 
U Zahradnictví 137, Česká Ves. 

Kdy: v sobotu 25. dubna 2026 od 9.00 do 10.00 hod.

Kdo z občanů nemá možnost tento elektroodpad 
dopravit ke zbrojnici, může si domluvit odvoz 
před daným termínem u pana LIBORA PASEKY 
na telefonním čísle 773 504 712. Při objednání 
nahlaste jméno, adresu a telefonní číslo. Tento 
elektroodpad vám bude poté odvezen.

Co podléhá sběru: ledničky, mrazničky, pračky, 
myčky, sporáky, žehličky, vysavače, vrtačky, 
brusky, televize, počítače, monitory, DVD 
přehrávače, videorekordéry, rádia, mobily, apod.

Do elektroodpadu nepatří: žárovky, zářivky, 
bojlery, hrací automaty, cartridge (barvy 
do tiskárny), pouliční osvětlení.

Všechno elektrozařízení ke zpětnému odběru musí 
být kompletní, tzn. v nedemontovaném stavu!

SDH Česká Ves
První letošní společenskou akcí byl i tentokrát Českoveský 
masopust. Nemohli jsme chybět.

V sobotu 14. února 2026 se na sv. Valentýna konal Českoveský 
masopust a my, hasiči, jsme nemohli chybět, to je jasné. Jako 
každý rok jsme měli stanoviště s občerstvením a někteří z nás 
se také zúčastnili v maskách a krásně si to užili. JSDH měla opět 
dozor kolem hlavní silnice a každý tak měl možnost prohlédnout 
si jejich vybavení. 

Tato akce byla parádní, těšíme se na vás na dalších akcích.

Za SDH Česká Ves
 Tauferová

Mladí hasiči
Minihasičský tábor – akce v Polsku, která je realizována v rámci 
česko-polského projektu 5 let spolupráce – to zní dobře z pro-
gramu Interreg.

Den první – v pátek 13. února 2026 se kolektiv mladých hasičů 
vydal do partnerské obce Gmina Walce, kde se zúčastnil mi-
nihasičského táboru, kde po příjezdu zhlédli ukázky požárního 
sportu a aktivit v tělocvičně v ZŠ ve Walcích. Obrovské emoce 
vzbudil ukázkový trénink mládežnického sboru z Dobré, kteří jsou 
mistři Polska 2025 v CTIF disciplínách. Po představení si mladí 
hasiči z Polska a Česka vyzkoušeli vlastní síly při tréninkových 
a kondičních soutěžích.
Den druhý – v sobotu 14. února 2026 mladí hasiči navštívili hasič-
ské muzeum OSP ve městě Strzelce Opolskie, kde se seznámili 
s dějinami. Dále pak zamířili k hasičům v Krapkowicích, kde si 
mohli prohlédnout techniku hasičů a bojových vozidel. Den byl 
zakončen opět sportovními hrami mezi mladými hasiči.
Den třetí – neděle 15. února 2026 byl jedinečným shrnutím spo-
lečně stráveného času. Na konci tábora proběhly hasičské pře-
hlídky a účastníci se mohli podívat také na ukázku záchranářského 
psa a cvičení s fantomem na učení první pomoci.
 
Byly to tři dny plné znalostí, integrace a hasičské vášně.

 Tauferová
vedoucí MH
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Škola pod pokličkou: 
písmenka, plavání 
i významná setkání
Uplynulý měsíc byl u nás ve škole plný momentů, které by byla 
škoda nechat za zdmi školy. Ohlížíme se za úspěchy našich žáků 
– od prvních přečtených příběhů až po postupy do krajských 
kol soutěží a debaty se starostou obce.

V první třídě to v posledních týdnech krásně šustí stránkami. 
Naši prvňáčci se vypravili do mateřské školy, kde svým mladším 
kamarádům předvedli, jak už umí číst. Nebylo to jen ukázkové 
vystoupení, ale i velký krok k sebevědomí – najednou stáli v roli 
těch, kteří něco umí a mohou to předat dál. A protože čtení 
a psaní jdou ruku v ruce, proběhlo také slavnostní předávání 
plnicích per. Pro děti je to velká meta a motivace – „Teď už píšu 
opravdově!“

Druháci spolu s dalšími třídami zahájili dlouho očekávaný kurz 
plavání. Některé děti se s velkým bazénem setkaly poprvé, jiné 
pilovaly plavecké styly, ale všechny spojovala radost z pohybu ve 
vodě a malá osobní vítězství – překonaný strach, první uplavaná 
délka, ponor nebo skok z okraje. Kurz plavání vnímáme nejen jako 
zpestření výuky, ale i jako součást bezpečnosti u vody a zdra-
vého životního stylu.

Dařilo se nám také v soutěžích. V recitační soutěži i v soutěži 
v anglickém jazyce máme želízka v ohni, která postupují do kraj-
ských kol. Děti tak získávají cennou zkušenost – jak zvládnout 
trému, vystoupit před publikem i porotou, mluvit srozumitelně 
a s chutí ukázat, co umí. Vybraní žáci navíc potrápili své závity 
v matematické a fyzikální olympiádě. Tam už nešlo jen o rychlý 
výpočet, ale o hledání chytrých cest, trpělivost a ochotu nevzdat 
to, když řešení nepřijde hned.

Velmi výjimečný zážitek přinesla již tradiční Snídaně se starostou 
obce a školním parlamentem. U jednoho stolu zazněla řada zví-
davých otázek k provozu, plánované rekonstrukci školy, výstavbě 
bazénu a bezpečnosti dopravy před školou, kde bývá ranní špička 
opravdu náročná. Žáci si vyzkoušeli, jaké to je vést věcný rozhovor 
s představiteli obce, slyšet jejich pohled a zároveň formulovat 
ten svůj. Je cenné sledovat, jak se z dětí stávají aktivní občané, 
kteří se zajímají o svět kolem sebe.

Na zážitky bohatý měsíc doplnily také osmé ročníky, které se 
zúčastnily hudebního workshopu připraveného lektorkami ze 
ZUŠ Jeseník. Žáci zažili hudbu i jinak než ze sluchátek a svého 
playlistu na Spotify. Naučili se ji vnímat přes rytmus, prožitek, 
radost, zvuk i barvu tónů. 

Nezahálí ani družina a školní klub – žáci vyrazili na několik kratších 
výletů a akcí, které nabízejí možnost být spolu jinak než v lavici 
– v pohybu, v přírodě, při hrách i v rozhovorech jen tak.

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kdo k těmto zážitkům 
přispěli – žákům za jejich nasazení a šikovnost, kolegům a vedení 
školy za energii, nápady a organizační maratón v pozadí a rodičům 
za podporu a trpělivost. Jsme vděčni za stálou podporu obce, 
díky které můžeme děti nejen vzdělávat, ale nechat je růst a zažít 
školu jako bezpečné místo, kam rády chodí a kam se pak jako 
absolventi rádi vracejí.

Pro další informace, akce a fotografie sledujte naše webové 
stránky a sociální sítě. Těšíme se na společná setkání. 

Za českoveskou základku
MGR.  Týmová

Knihovnické 
okénko
Knihy pro děti: DEN, KDY SE ROZDĚLIL SVĚT 
Autorka: Anna Benning
Svět roku 2099 je nehostinné místo, kde přírodní katastrofa 
zvaná Pravortex změnila životy všech. Lidé i zvířata, tzv. směsci, 
se stali terčem systematického útlaku pod vládou totalitních 
Kuratorií. Vortexy jako nebezpečné teleporty, smísené bytosti 
a diktátorská vláda dodávají příběhu originální kulisu. Zároveň se 
autorka zaměřuje i na otázky humanity, tolerance a schopnosti 
spolupracovat navzdory rozdílům. Až otočíte poslední stránku, 
budete toužit po pokračování, protože tato vortexová jízda má 
ještě co říct. Kniha osloví především fanoušky Young Adult litera-
tury a dystopických příběhů. Pokud máte rádi knihy jako Hunger 
Games nebo Divergence, je tento příběh pro vás jako stvořený. 
Všechny tři díly trilogie VORTEX najdete v naší knihovně. 

Knihy pro dospělé: REBELKY Z OXFORDU 
Autorka: Evie Dunmore
Jak vypadá zamilovaná sufražetka? A jak dokáže ospravedlnit 
svůj milostný vztah? V roce 1880 platí, že žena se v den sňatku 
stává majetkem svého muže, a to doslova. Její tělo, peníze, dů-
stojnost, to vše od svatby patří jejímu manželovi. Doba ovládaná 
muži se k ženám nestavěla zrovna přívětivě, a proto se začaly 
formovat sufražetky: hnutí žen, které se denně snažily zvýšit po-
vědomí o nutnosti zrušit zákon týkající se majetku žen a obohatit 
výsledky voleb i o silné ženské hlasy. V knize najdete spoustu 
ironického humoru a romantického jiskření, ale taky komplikované 
rodinné vztahy, tajemství, pochyby a touhu žít si svobodně po 
svém. Autorka barvitě vykreslila prostředí a přiblížila čtenářkám 
nesnadný boj sufražetek za ženská práva zábavnou formou. 
Vtipné, čtivé, návykové!

Vaše knihovnice
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Zprávičky 
z barevné 
školky
Uplynulé týdny byly v naší 
mateřské škole velmi pestré. 
Děti zažily spoustu zajíma-
vých aktivit – od karnevalo-
vého veselí, přes poznávání 
různých povolání až po setká-
ní s knihami i milými hosty.

V únoru jsme si ve školce užili 
oblíbený karneval. Paní učitelky 
pro děti připravily veselé hry, 
soutěže i taneční dovádění. 
Školka se na chvíli proměnila 
v místo plné princezen, superhr-
dinů i dalších nápaditých masek.

V rámci poznávání řemesel a po-
volání jsme po roce opět navští-
vili Řeznictví Kamler ve Zlatých 
Horách. Děti měly jedinečnou 
možnost nahlédnout do zákulisí 
této práce, dokonce si vyzkou-
šely výrobu klobás a na závěr 
také ochutnaly různé dobroty.

Další zajímavou exkurzí byla ná-
vštěva u hasičů v České Vsi, 
kde si děti prohlédly hasičskou 
techniku a dozvěděly se mno-
ho zajímavostí o jejich práci.

Ve školce se také uskutečnil 
Den otevřených dveří pro ro-
diče a děti, které mají zájem 
o docházku do naší mateřské 
školy. Velmi nás potěšilo, že 
naše pozvání přijali také za-
stupitelé z České Vsi.

U příležitosti Mezinárodního 

dne žen jsme navštívili babič-
ky a zaměstnankyně v Domě 
s  pečovatelskou službou 
v České Vsi. Děti si připravily 
krátké vystoupení – zahrály po-
hádku O Koblížkovi a zazpívaly 
několik jarních písní, čímž všem 
vykouzlily úsměv na tváři.

Velkým zážitkem byl také ly-
žařský kurz v Branné, kterého 
se zúčastnila skupinka dětí. 
Během několika dnů se děti 
výrazně zdokonalily v lyžování 
a většina z nich zvládla i sjezd 
velké sjezdovky.

Protože březen je měsíc kni-
hy, nechyběly ani návštěvy 
knihoven. Třída Včelek navští-
vila knihovnu v Jeseníku, kde si 
děti povídaly o emocích. Mlad-
ší děti ze třídy Berušek zaví-
taly do knihovny v České Vsi. 
V rámci projektu „Celé Česko 
čte dětem“ nás navštívili také 
prvňáčci ze základní školy, kteří 
dětem přečetli krásnou knihu 
a ukázali, jak už pěkně umí číst.

Na závěr zveme rodiče a děti, 
kteří mají zájem o docházku 
do naší mateřské školy, do 
Klubíčka. Setkávání je určeno 
pro budoucí děti naší školky, 
které se zde mohou postupně 
seznámit s prostředím, paními 
učitelkami i novými kamarády 
formou her a volných činností.
Klubíčko se bude konat od 
dubna každou středu od 14.45 
do 16.00 hodin v prostorách 
mateřské školy. Těšíme se na 
společná setkání.

Za barevnou školku
 Švajdová

Ze života MŠ Jesenická
V naší mateřské škole jsme společně s dětmi prožili spoustu 
pěkných zážitků.

V úterý 17. února 2026 se ve školce konal veselý karneval, na 
který se děti dlouho těšily. Užily si dopoledne plné hudby, tance 
soutěží a her. Za krásné karnevalové masky obdržely všechny 
děti diplom a sladkou odměnu.

U příležitosti MDŽ připravily děti přáníčka s kytičkami pro své 
maminky. Věříme, že tyto malé pozornosti potěšily a vykouzlily 
maminkám úsměv na tváři.

Některé děti se účastní výtvarné soutěže s názvem „Rodina 
a přijetí“. Koná se v rámci Týdne pro rodinu a pořádá ji Knihovna 
Vincenze Priessnitze v Jeseníku. Slavnostní vyhlášení vítězů 
soutěže proběhne 26. května 2026.

Dne 11. března nás na naše pozvání navštívili učitelé z Fulneku, 
kteří se zabývají muzikoterapií. Děti byly zapojeny do příběhu 
s hrou na různé perkusní nástroje. Zvuk zlepšuje soustředěnost, 
přináší radost, uvolnění, relaxaci, pomáhá při zvládání neklidu 
a poruch pozornosti.

Ve čtvrtek 12. března děti navštívily místní SDH. Hasiči dětem 
ukázali vybavení hasičského auta potřebné k zásahům a vysvětlili, 
jak pomáhají lidem při požárech a jiných mimořádných událostech. 
Hasiči také dětem připomněli důležitá telefonní čísla a zásady 
bezpečného chování. Děti předaly hasičům dárek, obrázky, které 
pro ně nakreslily.

Ve čtvrtek 19. března se dopoledne rozloučíme s paní Zimou 
a podle staré tradice přivítáme jaro. Moranu, symbol zimy, ozdobí-
me a za zpěvu jarních písní odneseme k řece a vhodíme do vody. 

Zápis dětí pro školní rok 2026/27 bude dne 26. března 2026. 

Moc se na všechny děti těšíme.

Kolektiv MŠ Jesenická Česká Ves
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Návštěva skupiny 
žáků a učitelů 
z městečka Batea
Program Erasmus+ na naší škole opět přinesl nezapomenu-
telné zážitky. 

Začátkem února jsme přivítali žáky a učitele ze španělského 
města Batea. Během společného týdne vznikla nová přátelství 
i vazby, které budeme moci dále rozvíjet už letos v květnu, kdy 
se naopak vydáme na návštěvu do Španělska my.

Naši hosté si pobyt u nás velmi užili. Společně jsme vyrazili 
na hory, kde byli španělští žáci nadšeni především ze sněhu 
a krás jesenické přírody. Čekala nás řada společných aktivit, 
her a zážitků, které posílily týmového ducha, vzájemné vztahy 
i komunikaci. Žáci také ochutnali tradiční české dobroty během 
společně připravené snídaně.

Erasmus však není jen o poznávání a cestování, ale také o učení. 
Skupina všech zapojených žáků pracovala na projektu zaměře-
ném na ekologickou udržitelnost. Žáci si navzájem představili prv-
ky výuky používané na svých školách, spolupracovali v týmech 
a výsledky své práce prezentovali v angličtině. Díky tomu rozvíjeli 
nejen své jazykové dovednosti, ale i schopnost spolupráce.

Celý týden jsme zakončili výletem do našeho hlavního města.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli, i rodinám, které 
naše hosty přijaly. Erasmus+ nám znovu ukázal, že mezinárodní 
spolupráce přináší nové zkušenosti a má skutečný smysl.

 Danielová

Velikonoce 
Oslava jara, probouzející se příroda, prastaré tradice a nejvý-
znamnější křesťanský svátek, to jsou Velikonoce. Pro někoho 
možná jen pár dní volna, za to ale mnoho práce se zdobením 
vajíček, pečením beránka, pletením pomlázky a chystáním 
pestrých pentliček. Tyto svátky však mají velmi staré hlu-
boké kořeny. 

Na Velikonoční pondělí jsou vesnice nazdobené barevnými 
stuhami, zajíčky a malovanými vajíčky. Také se objevují první 
jarní květy. Děti i muži chodí na koledu a ve vzduchu je cítit 
příval nové energie a vůně půdy, ve které se probouzí semínka 
a s nimi nový život. Křesťanský svět si připomíná zmrtvýchvstá-
ní Ježíše Krista a lidovými tradicemi oslavujeme propojení 
s přírodou a jaro. 

První dochované malované skořápky vajíčka se našly na úze-
mí ČR, konkrétně na Moravě a pochází z 11. století. Historie 
velikonoční pomlázky v ČR sahá do 14. století. V dnešní době 
je šlehání dívek spletenými vrbovými proutky možná vnímáno 
ožehavě. Tento zvyk je ale původně spojen s úctou a péčí 
projevený vůči dívkám a ženám. Pomlázka totiž symbolizovala 
„pomlazení“ = pohlazení mládím. Skrze čerstvé vrbové proutí 
se mělo dostat ženám zdraví, krása a životní síla. Na oplátku 
dostali mládenci malovaná vajíčka (symbol plodnosti) a něco 
tradičního k snědku. Jistě znáte i zvyk polévání vodou, ta 
symbolizovala důležitou jarní očistu. 

Jaké tradice udržujete a předáváte dětem vy? Pamatujete 
si, jak vypadala pomlázka dříve? A jak vypadá dnes? S úctou 
k dávným tradicím vám všem přeji krásné Velikonoce a jaro.

MAGDA Lyachová
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Fotbalová  
sezóna  
v České Vsi začíná! 
Muži odstartují 21. března, slavnostní otevření hřiště proběhne 
20. června 2026.

Fotbalový oddíl v České Vsi vstupuje do nové sezóny s několika 
důležitými novinkami. Oficiální start soutěžního ročníku připadá 
na 21. března, kdy naši muži odehrají první mistrovské utkání. 
Vzhledem k probíhajícím pracím na domácím areálu odehrají muži 
první tři domácí zápasy na umělé trávě v Jeseníku. Tato varianta 
umožní týmu kvalitní podmínky pro vstup do sezóny a zároveň 
plynulé pokračování rekonstrukčních prací.

Dobrá zpráva pro všechny fanoušky: od 19. dubna se muži vracejí 
na domácí hřiště v České Vsi! Trávník i zázemí budou připraveny 
tak, aby se mohlo opět hrát před domácím publikem.
Z důvodu dokončovacích prací a omezeného provozu areálu bude 
mládežnické týmy čekat jarní část sezóny na hřištích v okolí. 
O konkrétních místech a termínech budou rodiče i hráči prů-
běžně informováni.

Rozsáhlá rekonstrukce kabin, která byla nezbytná po povod-
ních, se blíží ke svému závěru. Modernizované zázemí nabídne 
hráčům i trenérům výrazně lepší podmínky a posune celý areál 
na vyšší úroveň.

Velkým momentem letošního roku bude slavnostní otevření zre-
konstruovaného hřiště, které je naplánováno na 20. června 2026. 
Chystá se program pro veřejnost, přátelská utkání i doprovodné 
akce. Bude to událost, která symbolicky uzavře náročné období 
obnovy po povodních.

SK Řetězárna

datum a čas domácí hosté hřiště

3/21/26 14:00 SK Řetězárna FK Žulová UMTRA Jeseník

3/28/26 12:00 SK Řetězárna SOKOL Újezd UMTRA Jeseník

4/5/26 12:00 SK Řetězárna Zlaté Hory UMTRA Jeseník

4/11/26 15:30 SOKOL ŠTÍTY SK Řetězárna Štíty

4/19/26 14:00 SK Řetězárna FK WAREX  
Jeseník "B" Česká Ves

4/25/26 12:30 Sokol  Sudkov (7) SK Řetězárna Sudkov

5/3/26 14:00 SK Řetězárna Sokol Nový Malín Česká Ves

5/9/26 16:30
Dynamo  
Javorník (9)

SK Řetězárna Vápenná

5/17/26 14:00 SK Řetězárna FK Bohdíkov Česká Ves

5/23/26 14:00 SK Řetězárna TJ SK Zvole Česká Ves

5/30/26 14:00 SK Řetězárna FK Ruda nad 
Moravou Česká Ves

6/7/26 14:00 SK Řetězárna TJ Libina Česká Ves

6/13/26 10:00 SK Řetězárna Baník Staré Město Česká Ves

Rozpis fotbalových 
utkání SK Řetězárna 
muži – jaro 2026
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Slet 
českoveských
čarodějnic  

a stavění
májky 

30. 4. 2026 
od 15.30 h
prostory Veterán muzea Česká Ves

15.30 h – čarodějnické úkoly

17.00 h – pálení čarodějnic

17.30 h – stavění májky



Krimi Česká Ves
Bez peněz do hospody nelez – Případ nezaplacení útraty za 
objednané jídlo prošetřují jeseničtí policisté. Muž si v místní re-
stauraci objednal jídlo a pití. Když došlo na placení, tak obsluze 
sdělil, že nezaplatí a ani z restaurace neodejde. Muže vyprovo-
dila hlídka policie a doprovodila jej rovnou do policejní cely, kde 
strávil celou noc a strávil celou večeři. Nezaplacenou útratu 
tři sta patnáct korun bude řešit Odbor přestupků a správních 
činností v Jeseníku.

Na plný plyn – Bagrista ten tvrdý chleba má. Přesvědčil se o tom 
třiapadesátiletý muž, který prováděl výkopové práce na poško-
zené komunikaci po povodni. Při výkopu dle vyznačené trasy 
překopl plynovou přípojku vedoucí do rodinného domu. Unikající 
plyn byl cítit po okolí, avšak žádné bezprostřední nebezpečí 
dle pracovníka plynařské firmy nehrozilo. I zasahující velitel HZS 
Jeseník potvrdil, že není nutná evakuace osob. Věc je šetřena 
pro přestupek proti majetku. 

Zdroj: Policie ČR Jeseník

Páté přes deváté
→	 Program ŽIVEL 3 – pomoc s obnovou nebo výstavbou ne-

movitosti po povodních – Ve středu 08.04.2026, od 10.00 
do 11.30 hod. a od 13.00 do 16.30 hod. proběhne v zasedací 
místnost Obecního úřadu Česká Ves konzultace podaných 
Žádostí o dotaci na obnovu či výstavbu obydlí po povodni z 
programu ŽIVEL 3 se zástupci Centra pro regionální rozvoj 
České republiky. Na vyúčtování je ještě dost času, závěrečnou 
zprávu lze podat až po výzvě v systému.

→	 Apelujeme na všechny obyvatele naší obce, aby si řádně 
označili své poštovní schránky jmény osob, kterým mají být 
na danou adresu doručovány zásilky, popř. také pořídili poš-
tovní schránku, pokud žádnou nemají.

-red-

Blahopřání 
Dne 18. března 2026 oslavil krásné jubi
leum – 90. narozeniny pan Jindřich Jermář, 
dlouholetý ředitel Základní školy v České 
Vsi a pozdější starosta obce, který tuto 
odpovědnou funkci vykonával s energií 
a elánem jemu vlastním. 
Po celých 26 let svého působení ve funkci 
ředitele se významně zasloužil o budování 
školy, která dosahovala výborných výsledků ve vzdělávání, vý-
chově i reprezentaci v řadě soutěží. Svou autoritou, celoživotní 
prací, odpovědným přístupem a lidskostí zanechal trvalou stopu 
v životě mnoha generací žáků i občanů. I jeho zásluhou na postu 
starosty obce se Česká Ves stala dobrou adresou pro život 
mnohých z nás.
Optimismus a neutuchající zájem o veřejné dění z něj vyzařo-
valy i při naší osobní návštěvě u něj doma v Novém Jičíně, kde 
jsme mu mohli osobně popřát k významnému životnímu jubileu 
především pevné zdraví, mnoho spokojenosti, radosti z rodiny 
i blízkých a stále dobrou mysl do dalších let.

Za celou obec Česká Ves 
 Mudra,  Kubala, FILIP Worm a   Bouchal

Dne 18. března oslavil 90. narozeniny první 
ředitel pavilonové ZŠ v České Vsi a pozdější 
starosta obce Mgr. Jindřich Jermář. Nyní 
žije v Novém Jičíně a užívá si ještě pořád 
v plné síle zaslouženého odpočinku.
Přejeme mu i nadále hlavně zdraví, ať je po-
řád optimistický a zajímá se o veškeré dění.
Děkujeme mu za vše, co pro občany obce 
udělal a jak se staral o rozvoj školy a roz-
květ obce.  

ALENA Krčmářová

Poděkování pana 
Jindřicha Jermáře
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám ze srdce poděkoval 
za všechna milá, srdečná a upřímná přání, která jste mi věnovali 
u příležitosti mých 90. narozenin. Velmi si Vaší pozornosti vážím 
a Vaše slova mě hluboce potěšila.
Celý svůj život jsem se snažil pracovat pro naši obec co nejlépe 
a s pocitem odpovědnosti. O to více mě těší, že na tuto práci 
vzpomínáte s laskavostí.
Ještě jednou Vám všem děkuji za Vaši přízeň a přeji Vám pevné 
zdraví, pohodu a mnoho osobní spokojenosti.

S úctou, Jindřich Jermář

Pondělí 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Úterý ZAVŘENO  ZAVŘENO

Středa 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Čtvrtek  ZAVŘENO 13.00 – 15.30 h

Pátek 8.00 – 12.00 h

Úřední hodiny Obecního 
úřadu v České Vsi

Společenská kronika
Významné jubileum oslavili:

Miloslav Guzej 
Věra Vernerová
Miroslav Kolek

Josef Políšenský
Věra Dvouletá
Marie Hrdová

Marcela Veselá
Jan Baroš

Břetislav Bořuta
Pavel Lysek

Anna Čižinská
Františka Vaňková

Blahopřání
Dne 5. února 2026 oslavil náš milovaný 
manžel a tatínek pan Lubomír Potůček 
krásné životní jubileum – 70 let. Do dalších 
let mu přejeme především pevné zdraví, 
životní pohodu a mnoho radosti v rodin-
ném kruhu. Ať ho i nadále provází úsměv 
a dobrá nálada. Jsme vděční, že Tě máme.
S láskou manželka Lenka a dcery Silvie 
a Alice s rodinami 

Vzpomínáme
Dne 3. dubna 2026 si připomeneme 50. výročí od chvíle, 
co nás opustil náš bratr Josef Hrdina.
S láskou vzpomínají sourozenci Dana a Jaroslav s rodinami
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Měsíčník obce Česká Ves - adresa: Jánského 341, 790 81 Česká Ves, IČO: 636037, Tel.: 584 459 090 

e-mail: redakce@cves.cz, http://www.cves.cz

Evidováno pod č. MK ČR E 14473. Připravuje redakční rada ve složení: Kateřina Čermáková, Kateřina Ptáčková, Jaroslava Lapčíková, Alice Žáková, Roman Janas.

Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na obecním úřadě. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvek 

zkrátit nebo upravit. Veškeré fotografie, u kterých není uveden autor, jsou archivem obce Česká Ves. Názory v příspěvcích se nemusí shodovat s názory 

vydavatele. Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10 Kč / 1 cm2 bez DPH. Řádková inzerce občanů České Vsi zdarma. Uzávěrka vždy k 18. příslušného měsíce.

Náklad 1050 ks. Zdarma. Sazba: Creative Republic s. r. o. Toto číslo vyšlo: 31. března 2026

Křížovka  
pro chvíle pohody

Svisle
1.	 zn. filmů, vydání cenin, 

letní měsíc
2.	 řemen, směr výtvarného 

umění, vespod
3.	 pouťová atrakce, anglicky 

ptačí, okrasný pták
4.	 potravina zpracovaná 

kouřem (A-Á), pohyb 
vzduchem, speciální 
lepidlo, přitakání

5.	 ruské sídlo, marš, rajské 
dvory, římská 500

6.	 otázka při sázce, 
Hybrid Log Gamma, zn. 
plastových popelnic, 
povrchně

7.	 šlechtický přídomek, druh 
papouška, moje bikarbona, 
vápencové území

8.	 vojenský povel, z tohoto 
místa, rána

9.	 francouzsky vůně, 
Proboštská jezera 
(Brandýs n. Labem), pořadí

10.	ruský souhlas, jméno 
spis. Londona, směnečný 
ručitel, trnovníky

11.	 jednotka jasu, zemřít, část 
básně, metr

12.	hebrejsky učení/zákon, 
průzračný (pozpátku), 
ohrady, ukazovací zájmeno

13.	Hullův ostrov, celní kód 
Nové Kaledonie, italská 
řeka, rychlý pohyb

14.	páže, strachovat se, 
obdělaný pozemek

15.	podnik v Nýrsku, chytat 
zvěř, dudlík (hovorově)

Vodorovně
A.	 americký keř (4. pád), 

nepotřebný zbytek, 
peruánská plošná míra

B.	 protiklad, anglicky nebo, 
lyžařská větrovka

C.	 v dálce, vodácký pozdrav, málo
D.	 spediční kancelář ve Valticích, 

český vědec, myslivec, 
první československý 
profesor myslivosti 
(Josef), rozpouštědlo

E.	 druh lososa, 1. ČÁST 
TAJENKY, latinsky křídlo

F.	 odborník na ochranu životního 
prostředí, smeták na podlahu, 
cizí mužské jméno

G.	 molybden, obyvatel naší 
republiky, pevný obvaz 
na zlomeniny, prázdno, 
neboť (nářečně)

H.	 izolační lepenka, kuchyňský 
pomocník, pyšný pták

I.	 dezinfekční prostředky, 
rýpat, nápoje (I-Í)

J.	 vřesovec, 2. ČÁST 
TAJENKY, blaho

K.	 začátek závodu, pes 
ve vesmíru, nimrod

L.	 bývalý podnik v Jeseníku, 
kožešinové zvíře, římská 
1, příslušník národa (2. 
pád), plutonium

M.	 pravoslavný kněz, dutá míra, 
tuna, nálevy, povrchový důl

N.	 slovenská hudební 
skupina, mandlové likéry 
(jedno t), mládě skotu

O.	 rybářská síť, kolonie (mn.č.), 
hotel pro motoristy

Řešení dnešní křížovky doručte na obecní úřad do 18.04.2026.

Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos  
200 Kč na Obecním úřadě v České Vsi, v pokladně.

Českoveský zpravodaj dětem 
aneb hrátky pro nejmenší i pro školáky

Tajenka: V roce 1972 byl na českoveském 
krytém bazénu založen…………

Pomůcky: AROME, ASONA, AVIAN, IKA, TOPO

Tajenka z čísla 2/2026: … uveden do provozu… 
Vylosována byla: Božena Sedláčková, Česká Ves


